
Σε συνέχεια της εφαρμογής των Μνημονίων, η διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ
ανακοίνωσε το σχέδιο ξεπουλήματος της Ζώνης του ΟΛΠ, που περιλαμβάνει:

-Το λιμάνι του Πειραιά, που σημαίνει ότι ο επενδυτής, εκτός από τα κέρδη που θα έχει, θα μπορεί να
καθορίζει και τις τιμές των εισιτηρίων της ακτοπλοΐας, άρα και τη ζωή των νησιωτών!

-Το χώρο των Σιλό που προορίζεται να στεγάσει το δημόσιο Μουσείο Εναλίων Αρχαιοτήτων, ενώ το
ελληνικό δημόσιο, το οποίο έχει ήδη πληρώσει και το σχετικό αρχιτεκτονικό διαγωνισμό.

-Την έκταση των Λιπασμάτων της Δραπετσώνας και όλο το παραλιακό μέτωπο της Δραπετσώνας, αυτό
που για χρόνια διεκδικούν οι κάτοικοι και ο Δήμος Κερατσινίου-Δραπετσώνας, προκειμένου να υπάρχει
ένας ελεύθερος χώρος για την αναψυχή των κατοίκων και την πρόσβασή τους στη θάλασσα. Είναι η
έκταση για την οποία η Περιφέρεια Αττικής προέβλεψε πρόσφατα 17.500.000 ευρώ για «απαλλοτρίωση
χώρου πρώην εργοστασίου Λιπασμάτων για την κατασκευή μητροπολιτικού πάρκου πρασίνου».

-Οικόπεδο το οποίο προορίζεται για Κέντρο Υγείας που θα εξυπηρετεί τους κατοίκους της ευρύτερης
περιοχής.

– Η ιχθυόσκαλα του Αγίου Γεωργίου και τμήμα του λιμενίσκου του Αγίου Νικολάου, το μόνο σημερινό χώρο
που έχουν οι κάτοικοι για πρόσβαση στη θάλασσα.

Όλα αυτά παραχωρούνται στον «επενδυτή», δηλαδή την COSCO, για να δημιουργήσει εκεί μια τεράστια
Ειδική Οικονομική Ζώνη, με συνθήκες γαλέρας για τους εργαζόμενους, υπερκέρδη για την ίδια,
καταστροφή του παραλιακού μετώπου του Πειραιά και υποβάθμιση του περιβάλλοντος και της ζωής των
κατοίκων. Κι όλα αυτά για να ριχτούν τα χρήματα του «αντιτίμου» στη μαύρη τρύπα του χρέους!

Η προσπάθεια να παρουσιαστούν «ρωγμές» μεταξύ της Διοίκησης του ΤΑΙΠΕΔ και της κυβέρνησης στο
θέμα αυτό είναι μια επικοινωνιακή φούσκα: η Διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ είναι διορισμένη από την προηγούμενη
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ (αυτήν που θα… καταργούσε το ΤΑΙΠΕΔ) και ακολουθεί πιστά την εφαρμογή της
κυβερνητικής πολιτικής του 3ου  Μνημονίου, που  υπέγραψε ο Αλέξης Τσίπρας, και προβλέπει επιπλέον
ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, μέχρι να πιαστεί ο στόχος των 50 δισεκατομμυρίων ευρώ. Τα περί
«διαφωνιών», λοιπόν, μάλλον είναι άλλη μια επικοινωνιακή φαιδρότητα, για να εξαιρεθούν κάποιες
εκτάσεις και αυτό να παρουσιαστεί ως «νίκη» του Υπουργείου Ναυτιλίας ή της Περιφέρειας Αττικής, την
ώρα που το λιμάνι του ΟΛΠ και το μεγαλύτερο τμήμα του παραλιακού μετώπου θα έχει πουληθεί
κοψοχρονιά στην COSCO!

Χρειάζεται εδώ και τώρα ένας αγώνας που θα ενώνει τους εργαζόμενους του ΟΛΠ, τους κατοίκους του
Πειραιά, τους κατοίκους της Δραπετσώνας και των όμορων δήμων, για να αποτραπεί η πώληση του ΟΛΠ
και της παραλιακής ζώνης –κι όχι για να «εξαιρεθούν» κάποιες περιοχές από την πώληση.

Καλούμε την Περιφέρεια Αττικής να πάρει μέρος σε κινητοποιήσεις που θα διεκδικούν το
Λιμάνι του Πειραιά να παραμείνει δημόσιο, αντί να προσπαθεί να «εξαιρέσει» περιοχές από την
πώληση.

Καλούμε το λαό να αντισταθεί στις ιδιωτικοποιήσεις και να τις αποτρέψει με τους αγώνες του.
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